

## Рецензія

### на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт

Миколаївського національного університету ім. В.О.Сухомлинського

Модернізація сучасної системи освіти в умовах інтеграції України до європейського освітнього простору сприяє активізації процесів реформування системи вищої професійної освіти, а також упровадженню нових державних проєктів, що відповідають завданням соціально-економічного розвитку країни. Перехід вищої школи до ступеневої системи освіти передбачає оновлення змісту професійної підготовки фахівців всіх кваліфікаційних рівнів, зокрема, студентів спеціальності 017 «Фізична культура і спорт».

Основний фокус освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» визначається розробниками як здійснення підготовки фахівців, здатних до педагогічної та професійної діяльності в галузі фізичної культури та спорту. Тож, будучи орієнтованою на підготовку фахівця з олімпійського та професійного спорту і фізичного виховання вона передбачає залучення різних груп населення до занять фізичною культурою і спортом; спортивного та кондиційного тренування і фізкультурно-спортивної реабілітації; профілактику захворювань та травматизму, ведення здорового способу життя; організацію та проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів; управління суб'єктами сфери фізичної культури і спорту. Тому необхідно збільшувати кількість кредитів на дисципліни практичної направленості, там де надається методика вдосконалення рухових якостей, студенти практикуються у проведенні навчально-тренувальних занять та суддівстві змагань.

У рецензованій освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності-інтегральна, загальні та фахові, які формуються у здобувачів

вищої освіти під час опанування представлених у профілі дисциплін (180 кредитів ЕКТС), а також програмні результати навчання. Матрицю відповідності компетентностей та програмних результатів навчання подано наприкінці освітньо-професійної програми.

Така зрозумілість структури та змісту освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження дозволяє створити освітнє середовище для здобування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та формування на належному рівні загальних та професійних компетентностей у галузі фізичної культури та спорту, що сприятиме отриманню можливості вільного доступу до працевлаштування та здобуття наступного рівня вищої освіти.

Ми вважаємо, що освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт для здобувачів ступеня вищої освіти «бакалавр» у Миколаївському національному університеті ім. В.О.Сухомлинського є актуальною, відповідає кваліфікаційним характеристикам підготовки фахівців даної спеціальності і, як результат, передбачає якісну підготовку фахівців.

Рецензент:

випускниця МНУ ім. В.О.Сухомлинського 2020 р.,  
кандидат в майстри спорту,  
тренер з художньої гімнастики  
миколаївської дитячо-юнацької  
спортивної школи № 3



*Від імені*

*Директор ШС № 3*

*Свечинської А.О. завіряю.*

Свечинська А.О.

*Бродовська Т.В.*